
EVDEYİM ZİNDEYİM E-TWINNING PROJESI FİNAL RAPORU 

 

Evdeyim Zindeyim adlı e-Twinning projesi 10 öğretmen ve 100 öğrenci katılımı ile 2021 Ocak 

ayında etkinliklere başlamıştır. Aylık olarak pandemi sürecinde ev ortamında yapılabilecek 

hareketler öğrencilere tanıtılmış, ve her ay ilgili hareketler ikişer kez öğrenciler ile bir kez de 

toplu olarak projede görevli tüm öğrenci ve öğretmenlerin katılımı ile gerçekleştirilmiştir. 

Proje sürecinde belirli gün ve haftalar ile ilgili olarak faaliyetler yürütülmüş ve ilgili faaliyetler 

ve yürütülen çalışmalar okul Evdeyim Zindeyim e-Twinning panosunda sergilenmiştir. 

Projede yürütülen faaliyetler web2 araçları ile desteklenmiş ve öğrencilerin teknolojiyi doğru 

kullanmalarına katkı sağlanmıştır. 

Proje sonunda projede görevli öğretmen ve öğrencilere anketler uygulanmıştır. Uygulanan 

anket sonuçlarına göre ; 

➢ Projede görevli öğretmenlerin %75 ‘ i 11-20 yıl arasında mesleki kıdeme 

sahiptir. 

➢ Projede görevli öğretmenlerin tamamı e-Twinning proje faaliyetleri ile 

derslerin daha eğlenceli geçtiğini belirtmiştir. 

➢ Proje sürecinde yürütülen faaliyetler arasında en beğenilen etkinlik 

olarak & 25 ‘ lik oranla ev ortamında spor yapmak öne çıkmıştır. 

➢ Projede görevli öğretmenlerin tamamı projede yürütülen faaliyetleri 

öğrenciler için faydalı bulmuştur. 

➢ Projede görevli öğretmenlerin tamamı e-Twinning proje faaliyetlerinde 

öğretmenlerin işbirliği çinde çalıştıklarını belirtmiştir. 

➢ Projede görevli öğretmenlerin tamamı yeni bir e-Twinning projesinde yer 

almayı istemektedir. 

➢ Projede görevli öğrenciler 8 ile 17 yaş aralığında bulunmaktadır. 

➢ En az yaş grubu 9 , 15  ve 17 yaş grubuyla birer öğrencidir. 

➢ En fazla yaş grubu  8 ve 13 yaş grubuyla ön üçer öğrencidir. 

➢ Projeye katılan öğrencilerin %97,1 ‘ i yeni bir projede yer almak 

istediklerini belirttiler. 

➢ Projeye katılan öğrencilerin %97,1 ‘ i projeden keyif aldıklarını belirttiler. 

➢ Projeye katılan öğrenciler en keyifli etkinlik olarak logo tasarımını öne 

çıkartmıştır. 

➢ Projeye katılan öğrencilerin %97,1 ‘ i projeyi faydalı bulmuştur. 

 

  


